

ERRATUM

Erratum of article: Silva, A. P. G. da, Tokairini, T. de O., Alencar, S. M. & Jacomino, A. P. Characteristics of the fruits of two uvaia populations grown in Salesópolis-SP, Brazil. *Rev. Bras. Frutic.*, 40(2), e-511. <https://dx.doi.org/10.1590/0100-29452018511>

In the **page 1**, Authors' affiliations - footnote

where it reads:

Tatiane de Oliveira Tokairin¹,

should read:

Tatiane de Oliveira **Tokairin**¹

where it reads:

¹Universidade de São Paulo. Departamento de Ciências Agrárias. Piracicaba-SP. E-mails: alinepgsilva@gmail.com, tatianetokairin@hotmail.com; jacomino@usp.br

²Universidade de São Paulo. Departamento de Ciências Agrárias. Piracicaba-SP. E-mail: smalencar@usp.br.

should read:

¹University of São Paulo, “Luiz de Queiroz” College of Agriculture, Crop Science Department, Postharvest Laboratory of Horticultural Products, Piracicaba, SP, Av. Pádua Dias 11, CEP 13418-900. E-mail addresses: alinepgsilva@gmail.com, tatianetokairin@hotmail.com; jacomino@usp.br

²University of São Paulo, “Luiz de Queiroz” College of Agriculture, Department of Agri-Food Industry, Food and Nutrition, Piracicaba, SP, Av. Pádua Dias, 11, CEP 13418-900. E-mail: smalencar@usp.br